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Vec '
Žiadosť o sprístupnenie informácií - novy chodník na Námestí SNP, doplňujúce informácie k odpovedi 
zaslanej 26.09.2017. odpoveď

Dňa  03.  októbra  2017  bola  Magistrátu  hlavného  mesta  SR  Bratislavy  (ďalej  ako  „povinná

osoba“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom

prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v žnem neskorších predpisov (zákon o

slobode informácií) - ďalej len „zákon“, v zmysle ktorej žiadate o doplňujúce informácie k odpovedi na

žiadosť odoslanej  26.09.2017.  Vaša žiadosť bola  postúpená k vybaveniu Sekcii  správy komunikácií,

životného prostredia a stavebných činností - Oddeleniu správy komunikácií (ďalej len „OSK“), ako vecne

príslušnému oddeleniu magistrátu hlavného mesta. Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme

Vami požadované informácie.

L) O akú normu ide, t. j. uveďte presné číslo normy, na ktorú sa odvolávate.
Maximálny výškový rozdiel je uvedený v Technických podmienkach TP 10/2011 Navrhovanie

debarierizacných  opatrení  pre  osoby  s  obmedzenou  schopnosťou  pohybu  a  orientácie  na

pozemných komunikáciách, ktoré vydáva Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja

SR.

2. ) Aký je nový sklon obrubníka na styku vozovky Nám. SNP a chodníka pri Kunsthaile 

v mieste priechodu pre chodcov?

Obrubník je osadený rovnobežne s niveletou vozovky pri zachovaní pôvodného sklonu 

chodníka.

3. ) Kto stavbu pri priechode Nám. SNP a chodníka pri Kunsthaile skontroloval a 

prebral?

V súčasnej dobe je oprava chodníka na Námestí SNP ukončená. Prebieha preberacie konanie, 

ktoré vykonáva príslušný správca komunikácií.
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4. ) Kedy má byť ukončená táto stavba pri chodníku na úrovni Poľského inštitútu?

Stavebné práce týkajúce sa opravy chodníka na Námestí SNP na úrovni Poľského

inštitútu boli ku dňu 09.10.2017 ukončené.

5. ) Aké sú celkové náklady na stavbu?

Zašlite všetky faktúry súvisiace s touto stavbou alebo uveďte URL, kde je táto

faktúra zverejnená tak, ako Vám to umožňuje Zákon.
V  súčasnosti  prebieha  preberací  proces  stavebných  prác  opravy  chodníka  na  Námestí
SNP, a z toho dôvodu ešte nie sú vystavené všetky faktúry. Po fakturácii bude faktúra za
opravu zverejnená na webovom sídle objednávateľa.

Ria

S pozdravom B14 99 x x x x x

Ing. Marcel Held
riaditeľ sekcie
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